
 

 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

23 жовтня 2017 року                                                                           № 142/2017-МР 

м.Біляївка 

    

Про відзначення 73 - ї річниці визволення України від фашистських 

загарбників у Біляївській об’єднаній територіальній громаді   

 

Згідно з ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  

відповідно до Програми розвитку культури та туризму в Біляївській об’єднаній 

територіальній громаді на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської  

міської  ради № 38-4/VІI від 24.12.2015 р., та  з  нагоди  відзначення 73 - ї річниці 

визволення України від фашистських загарбників   у Біляївській об’єднаній 

територіальній громаді: 
 

1. Відділу культури та туризму Біляївської міської ради (Рогачко А.В.)  

забезпечити  організацію заходу з нагоди відзначення 73 - ї річниці визволення 

України від фашистських загарбників  у Біляївській об’єднаній територіальній 

громаді. 
 

2. Рекомендувати Біляївському відділу поліції Головного управління 

національної поліції України в Одеській області (Мельник С.В.) забезпечити 

охорону правопорядку та безпеку руху транспорту під час проведення заходу  

27 жовтня 2017 року біля Меморіалу Слави. 
 

3. Відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської 

ради (Кравцова Т.М.) виділити кошти в розмірі 1000 (одна тисяча грн. 00 коп.) за 

рахунок коштів, запланованих на проведення культурно-масових заходів  

(Додаток 1). 
 

 4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

Біляївський міський голова                                                                  М.П. Бухтіяров            

 

                                                                                     

 

 

 

 

 

 



 Додаток 1 

                                                                                    до розпорядження  

                                                                                    Біляївського міського голови 

                                                                                    23.10.2017  № 142/2017-МР  

 

 

Кошторис 

витрат на відзначення 73 - ї річниці визволення України від фашистських 

загарбників   у Біляївській об’єднаній територіальній громаді  

 

Квіти – 1000 грн. 

 

Всього: 1000 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

начальника відділу культури та туризму 

Біляївської міської ради                                                                          А.В. Рогачко 

 

 

 

 


